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РОЛЬ ФІНАНСІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВИ 

 

Фінанси є однією з найбільш важливих і складних економічних 

категорій. Питання їх сутності завжди було, є і буде у центрі уваги 

економічної думки. Саме вони відіграють ключову роль у забезпеченні 

сталого розвитку держави.  

Головним їхнім призначенням є забезпечення кожної фізичної особи, 

кожного суб’єкта підприємництва, кожної державної структури, а отже і 

суспільства загалом достатніми для здійснення їх діяльності грошовими 

коштами [1]. 

Фінанси – єдиний цілісний механізм, в якому всі елементи 

взаємопов’язані і, як правило, доповнюють один одного, тому зміна хоча б 

одного елемента або його складової переважно призводить до відчутних 

перетворень усієї системи, що суттєво впливає на вектори економічного 

розвитку країни [2].  

Роль фінансів у житті сучасного суспільства важко переоцінити. 

Фінанси здійснюють кругообіг матеріальних ресурсів, товарів і послуг, 

тим самим забезпечуючи неперервність процесу відтворення виробництва 

та життєдіяльності суспільства, перерозподіляють національний дохід 

через бюджет та інші централізовані фонди. Вони забезпечують 

проведення наукових досліджень і впровадження їх результатів у 

виробництво, беруть участь у формуванні та якісній зміні головної 

продуктивної сили суспільства – його працівників. Також новий стан 

отримує робоча сила: змінюється його кваліфікація, структура, потреби і 

фінанси створюють для цього усі матеріальні передумови. Вони сприяють 

появі нових політичних партій і рухів, забезпечують їх ефективну участь у 

суспільному житті та  революційному перетворенні країни. Утворюють 

систему фінансових показників, які відіграють роль індикаторів стану і 

розвитку економічних і соціальних сфер суспільства і тим самим 

дозволяють визначити «здоров'я» економіки. 

Крім того фінанси відіграють важливу роль у загостренні протиріч 

(економічних, соціальних і політичних), прискорюють революційні 

процеси. Сприяючи зародженню та розвитку прогресивних явищ у всіх 

сферах суспільного життя. Роль фінансів найвідчутніше проявляється при 
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розв'язанні соціальних проблем. Тут створюються фонди фінансових 

ресурсів для здійснення соціальних заходів як на рівні кожного 

громадянина для покриття витрат на соціальні цілі, так і на рівні 

господарських структур для задоволення соціальних, позабюджетних і 

благодійних потреб. 

Задоволення різноманітних потреб суспільства у межах національної 

держави є надзвичайно важливим завданням, яке значною мірою 

реалізується за допомогою фінансів як вартісного інструменту розподілу 

та перерозподілу валового внутрішнього продукту [4]. 

Фінанси відіграють надзвичайно важливу роль у суспільстві. Вони 

формують його життєздатність, його потенціал, забезпечуючи при цьому 

нормальне функціонування процесу розширеного відтворення та 

економічного зростання [3]. Фінанси як об'єктивне явище тісно пов'язані з 

життєдіяльністю людини, умовами господарювання та розвитком 

суспільства загалом. 

Таким чином сталість державного розвитку певною мірою 

визначається ефективністю його фінансування. Необхідність такого 

фінансування передбачає макроекономічне збалансування та дає змогу в 

довгостроковій перспективі забезпечити високий рівень життя населення 

та держави в цілому. 
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